

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：[viviyc@126.com](mailto:viviyc@126.com)  
QQ群：100483228

一周星声



我是个尊重生命的人，时时感恩！但生命真的出意料地无常啊！要珍惜、要把握！能付出就付出，得到的要珍惜！哪怕是一点点。

——语出大S

喜欢、快乐、喜悦、付出的爱，都是一种直观！不是一种积累，更不能被计划！

——语出齐秦

那个年代的爱情虽相敬如宾，却从一颦一笑的克制之中，看到了爱情间两人至高的尊严感。

——陈数和赵胤胤的婚纱照创意完全是“复刻”赵胤胤外公外婆当年的婚纱照，对此，陈数如是说。

话剧《在西厢》加上后面主创谢幕足足三个半小时。刘若英出场时，底下齐呼：喜糖……喜糖……喜糖。咦？她不是奶茶吗？什么时候变喜糖啦？好啦，我故意说的啦。她回答：低调……低调。两个字就这么带过了。

——语出微博“艺姐姐”

第一次见到传媒就让你看见他们冷酷无情的一面，别理他们，最重要的是你我是心目中的虞姬。——项羽

——吴彦祖发微博，力挺新虞姬何杜娟。

我没有怀孕我只是变胖。

——秦岚打破传言开腔回应。

改名了，和现在无关，和未来无关，和过去就更没什么关系了。很喜欢现在的新名字……任何事物的改变都需要天时地利人和，感觉到了鼓起勇气在这个点……好吧！大声宣布我叫吴戴宁！

——有爆料称朴树妻子吴晓敏改名疗情伤。

没什么后悔的，我能“Hold住”。

——袁莉回应透视装事件。

比如孩子不睡觉，如果按我们以前的方法，都是说：怎么还不睡啊？再不睡妈妈要生气了！我现在一定会想，孩子为什么不睡觉，是因为他担心他养的蛔虫没吃饱。所以我会跟他说：你放心，爷爷奶奶会喂的，一觉醒来就能看见那个蛔虫。这个可能是当了妈妈才有的宝贵经验吧。

——语出马伊琍

幸福是烟，自由是火。我现在就是一个慈父。

——语出何勇

爱逛街，这是她的兴趣爱好，她可以得到最新最潮的东西，在我的服装造型方面她总是能给我最好的，所以我时常问她的意见。

——被问及徐濠萦一掷千金的潮流教母行径时，陈奕迅帮太太打圆场。



我就来个忽发奇想来个“网上征婚”！征婚条件如下：五官端正、样貌不能讨厌、没有不良嗜好、孝顺父母、有经济基础、能照顾到我及家人、绝不能打女人、年纪小我也不可以接受，但上进心一定要有。我也不算太贪心吧？

——钟欣桐网上征婚。

娱乐圈定律，有话题就有市场，能吸睛就能吸金，无论是真夫妻还是假情侣，观众爱看他们成双成对地出现，媒体关注度就会高，报道版面也随之增加，效果绝对是一加一大于二，价码自然也比单独出现高出一截。有鉴于此，明星们都不介意被炒作，乐于以情侣档姿态大力吸金，不管是新婚夫妻、荧屏情侣或只是绯闻男女，不管是情真意切还是逢场作戏，赚钱就是硬道理。

# 吸金情侣档



文章与马伊琍



董璇与高云翔

## 新婚夫妻进组“度蜜月”

电视圈中有一条金科玉律：只要塑造出观众接受、喜爱的荧屏情侣，这部电视剧就成功了一大半。每一部经典的电视剧，必然有一对或以上经典的荧屏情侣，从《还珠格格》里的“永琪”与“小燕子”、“尔康”与“紫薇”到《宫锁心玉》中的“八阿哥”与“晴川”，无一例外。

然而，演技再好的演员，也比不上真正的夫妻、情侣的情感来得更真实、更能打动人。于是，起用现实中的明星夫妻在剧中饰演情侣成为当前电视剧的新潮流。一来戏假情真让人信服，二来宣传推广时话题性十足。《新萍踪侠影》以董洁、潘粤明夫妻档作为最大卖点；拍《当婆婆遇上妈》贾乃亮与李小路主动公开恋情并高调秀恩爱；新婚燕尔的高云翔、董璇没来得及度蜜月就双双亮相《婆婆也是妈》剧组。

8月25日，家庭伦理剧《婆婆也是妈》在北京举行了媒体见面会，所有主创悉数到场，出席的媒体数量惊人，甚至有不少是不请自来的。发布会现场，一众主创被晾在一边，注意力全部集中在4天前刚在北京举行盛大婚礼的两位主演高云翔与董璇身上。

这次见面会是董璇与高云翔大婚后首次在媒体前亮相，自然会成为现场的绝对焦点所在，而这对新婚夫妇也了解媒体需求，不但一直紧紧靠在一起，全程发布会都十指紧握，表现出非常恩爱的样子，还在采访中非常配合，让现场充满爆点。

他们称当时接这部戏就已经商量好并算好时间，特意要以合作的形式来纪念新婚。被问及新婚感受时，高云翔表示自己现在还在迷糊当中，没想到自己真的娶了董璇做妻子，常常以为自己是在做梦。自己在剧中根本就是本色出演，对董璇的那种感觉完全就是发自内心，无需表演。不仅如此，董璇还在现场对高云翔说：“你要养我。”高云翔立刻回应称自己做好了养老婆的准备，让现场所有人欢呼尖叫。

在这对新婚夫妻的竭力煽情之下，现场气氛被炒得异常火热，这时导演还要出来火上浇油，爆料说高云翔与董璇在拍摄现场过于亲昵，总是不停地亲嘴，让现场工作人员很受不了……新婚夫妻在剧中饰演夫妻，再加上这样的给力宣传，效果的确不一般，《婆婆也是妈》媒体见面会的新闻占据各大网站的娱乐头条，平面媒体也都纷纷大篇幅报道，新剧未播先火，期待值大增。

一般电视剧在杀青、播出前宣传时，宣传人员都要绞尽脑汁找宣传点、制造话题，这部戏根本不需要想别的宣传策略，只需要让高云翔与董璇双双出现，说说拍戏期间相

处、谈一下新婚生活的趣事，最好再透露点夫妻私生活琐事，满足大众的窥私欲，宣传效果轻松就能达到了。

## 情侣档代言“钱”途无量

除了合作拍电视剧外，出席商业活动也是情侣档吸金的主战场。世界上最受瞩目的明星夫妻，例如布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉、贝克汉姆与维多利亚、碧昂斯与Jay-Z，只要在公开场合亮一下相，对着镜头挥一挥手臂，连话都不用说，就能有大笔进账。他们要是出席商业活动并愿意接受采访，一个晚上赚几百万美金完全不是问题。

近年夫妻代言风潮也从好莱坞传到中国，如今国内明星夫妻代言吸金能力也绝不含糊。陆毅与鲍蕾结婚之后，有计划地减少工作量，不是好的剧本绝不拍，争取多点时间陪家人，爱老婆、爱家庭的好男人形象深入人心，鲍蕾对他亦是体贴照顾。恩爱夫妻幸福家庭形象得到广告商青睐，去年年初接到的汽车广告不但价格理想，还让夫妻俩获得持续稳定的曝光率，获利不亚于婚前出演偶像剧，还轻松得多。

国内最家喻户晓的明星夫妻代言当数付笛声、任静夫妇，但当时产品局限性还比较大，受众面也比较窄。任达华与名模夫人琦琦从家具广告切入国内市场，接连拿下西服、休闲会所、楼盘等广告代言，由于两人极佳形象与明星架势，商业活动络绎不绝。

明星夫妻除了通过代言品牌获得丰厚报酬之外，国际大品牌对广告投入的大投入也能让他们增加曝光率，提升知名度，一举两得。文章与马伊琍结婚时，虽然拍了不少好戏，观众认知度也不错，但其商业价值还没到一线。自从成为汽车品牌代言家庭后，不但平面、电视广告不断露出，连公交车身、电梯广告都充斥着他们的身影，身价倍增，成功跻身一线广告明星行列。

在一众明星夫妻中，田亮与叶一茜的组合身价名列前茅。田亮头顶奥运冠军光环，加上他外形俊俏，一直是广告圈的宠儿，身价无人能够撼动。最美超女叶一茜与田亮结婚后，事业更上一层楼，唱歌演戏主持全面发展。不但广告代言、商业活动邀约不断，在影坛发展顺利的田亮，近日特别与叶一茜共同录制了全新单曲《想你的笑》，作为送给女儿小欣怡四周岁的生日礼物，广告商获悉后，马上重金投入支持，请来周杰伦御用团队跨刀制作MV，珍妮花导演亲自指导拍摄，让这份“甜蜜的礼物”更显珍贵。

## “峰幂”组合成吸金王

最近香港媒体曝光了一份2008年TVB艺人身价收入资料，当年还在热恋中的陈豪

与廖碧儿，经常以情侣档赚钱，确实有价兼有市。陈豪是一众小生中叫价最高的，廖碧儿也是当年的“TVB金鸡蛋”，身价比佘诗曼还要高。但廖碧儿与陈豪分手后，商业活动出场费一路下滑，由五万五减至两万元以下都无人问津。反而陈豪新欢陈茵媺有噱头，由原本一万六急升至约四万。而黄宗泽与胡杏儿分开时的价格只属于中等，但两人以情侣档出现，酬金立刻上浮了30%以上。

因此，就算不是真情侣，只要形象被公众接受，品牌商便愿意花重金邀请。出演张艺谋电影《山楂树之恋》后，窦骁与周冬雨这对史上最纯银幕情侣迅速从完全没有知名度的小孩跃身成为广告商宠儿，代言活动、时尚派对都能看到他们的靓丽身影结伴出现。

而论及商业价值与影响力，凭借电视剧《宫锁心玉》走红的冯绍峰、杨幂击败“山楂情侣”窦骁、周冬雨，成为本年度最强有力的吸金“情侣档”。一夕爆红的他们，不但身价涨了好几倍，工作还多到接不完。公关活动公司透露，只要他们能够一起出现，掏多少钱客户都愿意。冯绍峰的经纪人梁砚更是打趣说，现在她成了杨幂的经纪代理了，只要联系她洽谈冯绍峰工作的人，多半都会加一句“请问能不能请杨幂与冯绍峰一起来呢？价钱好商量。”

《宫锁心玉》热播之后，“峰幂”组合就成为剧组热切追逐的荧屏情侣档，不少影视剧都希望二人能够再续前缘，不惜开出令人咋舌的高价。仅今年一年，两人的合作计划就包括四部影视剧，有时装有古装，但由于档期有限，每个剧组都用不了几天，像《宫锁心玉》那样贯穿全剧是不可能的。

虽然可能只是来客串一小段，剧组依然将他们宣传为男女主角，由于他们风头正盛，别的演员也无话可说。华策影视2011年的首部荧屏大戏《命运交响曲》，从筹备到开机仪式再到宣传推广，全都以冯绍峰、杨幂领衔主演作为卖点，据剧组工作人员和其他演员透露，他们给不出足够的时间，只能作为一条副线，真正的主角是迟帅与郭珍霓这一对。虽然迟帅自《回家的诱惑》后声势走高，但在“峰幂”组合面前也只能“屈居”男二号。

虽然夫妻档吸金威力大增，但也不是所有情侣都愿意这么高调亮相。总算与谢娜修得正果准备结婚的张杰在接受媒体采访时明确表示：“会减少大家在一起同台的时间，毕竟，老在公众面前两人之间也会发生很微妙的变化，还是低调一点好。”不过张杰也特别强调了特殊情况，“如果是慈善活动的话，会在一起做，希望可以力量更大”。

羊男